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ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

І. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 
 

Головне управління статистики у Волинській області (далі – ГУС у 

Волинській області) є територіальним органом Державної служби статистики 

України (Держстат), що в межах наданих повноважень здійснює реалізацію 

державної політики у сфері статистики. ГУС у Волинській області є 

юридичною особою публічного права і складовою частиною єдиної системи 

органів державної статистики.  

ГУС у Волинській області у своїй діяльності керується Конституцією та 

законами України, указами Президента України й актами Кабінету Міністрів 

України, наказами й дорученнями Голови Держстату та Положенням про ГУС у 

Волинській області. 

Мета діяльності Головного управління статистики – збір, оброблення і 

оприлюднення статистичної інформації щодо соціальних та економічних 

тенденцій у суспільстві.  

Станом на 01.01.2024 року до складу ГУС у Волинській області входило 4 

управління, 3 відділи, 1 сектор, а також посади головного спеціаліста-

юрисконсульта та головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення 

корупції. 

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації робота 

установи здійснювалася з огляду на безпекову ситуацію в області, з 

урахуванням Указу Президента України від 24.02.2022 №64/2022 "Про 

введення воєнного стану в Україні" (зі змінами) та положень законів України 

"Про правовий режим воєнного стану", "Про захист інтересів суб’єктів подання 

звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни". 

 

ІІ. ОСНОВНІ ПІДСУМКИ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

1. Організація та проведення державних статистичних спостережень 
 

Відповідно до плану державних статистичних спостережень у 2023 році 

Головним управлінням статистики проведено 54 державні статистичні 

спостереження (ДСС) за 91 формою статистичної та фінансової звітності.  

У минулому році органами статистики області зібрано та опрацьовано 

136,8 тис. первинних звітів, з них 59,6% – статистичних та фінансових звітів від 

респондентів, 36,4% – актових записів цивільного стану і відомостей 

реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання, 4,0% – бланків реєстрації цін 

на споживчі товари (послуги). 

У 2023 році за ДСС "Міграційний рух населення" введено до бази даних 

11514 звітів, отриманих у результаті відбору адміністративних даних щодо 

декларування/реєстрації місця проживання та зняття із 

задекларованого/зареєстрованого місця проживання осіб, отриманих від органів 

реєстрації.  
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За ДСС "Чисельність та природний рух населення" оброблено 38277 

адміністративних даних (актові записи про народження, смерть, шлюб, 

розірвання шлюбу, лікарські свідоцтва про смерть, фельдшерські довідки про 

смерть, лікарські свідоцтва про перинатальну смерть, копії рішень суду про 

встановлення факту смерті, форми № 97, № 98), отримані від відділу державної 

реєстрації актів цивільного стану у Волинській області Західного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції України. 

Для вивчення цінової ситуації на споживчому ринку області щомісячно на 

вибірковій основі проводилось спостереження за змінами цін (тарифів) на 

споживчі товари (послуги). Споживчий набір, на підставі якого здійснювалось 

спостереження за змінами цін (тарифів) і розраховувався індекс споживчих цін, 

у 2023 році нараховував 335 найменувань товарів та послуг.  

Проводився моніторинг цін на основні соціальнозначущі товари. 

Відповідно до Закону України "Про захист інтересів суб’єктів подання 

звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" 

опитування домогосподарств згідно з програмами вибіркових обстежень 

населення (домогосподарств) в умовах воєнного стану призупинено. Водночас, 

у січні 2023 року на виконання завдання Держстату (на замовлення 

Міністерства енергетики України) проведено модульне анкетне опитування 272 

домогосподарств щодо використання окремих типів ламп. Протягом 2023 року 

здійснено формування територіальної вибірки на 2025–2029 роки для 

проведення вибіркових обстежень населення (домогосподарств) у сільській 

місцевості. 

Спеціалісти ГУС у Волинській області залучалися до проведення 

тестування проєкту розробленої звітно-статистичної документації за формами 

державних статистичних спостережень: № 2-наука (річна) "Звіт про виконання 

наукових робіт і міжнародну допомогу на їх проведення", № 10-мех (один раз 

на п’ять років) "Звіт про наявність сільськогосподарської техніки в 

сільськогосподарських підприємствах", № 13-заг (місячна) "Звіт про 

надходження молочної сировини на перероблення та отримання з неї молочних 

продуктів". 

При поданні електронної звітності респонденти використовували сервіс 

для електронного звітування "Кабінет респондента", який дозволяє безоплатно 

звітувати в онлайн режимі до органів державної статистики. Свої "кабінети" 

мали 4086 респондентів Волинської області. Фахівцями ГУС у Волинській 

області надавалась методико-консультативна допомога з питань 

функціонування "Кабінету респондента".  

В рамках проведення державного статистичного спостереження "Реєстр 

статистичних одиниць" (РСО) та з метою забезпечення єдиного державного 

обліку та ідентифікації суб’єктів Волинської області упродовж 2023 року 

здійснювалось ведення його адміністративної складової – Єдиного державного 

реєстру підприємств та організацій України. Для підвищення достовірності 

інформації проводився щоденний обмін даними про вчинення реєстраційних 

дій щодо юридичних осіб та їх відокремлених підрозділів між державними 

реєстраторами та органами державної статистики.  
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Станом на 01 січня 2024 року в області зареєстровано 25218 юридичних 

осіб, відомості про які включені в Єдиний державний реєстр юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Протягом звітного року 

взято на облік 881 та знято з обліку 211 юридичних осіб. 

Для забезпечення проведення робіт з формування та актуалізації 

сукупностей одиниць і переліків респондентів ДСС здійснено підготовку 

інформації, яка отримана під час збору даних ДСС щодо: 1) демографічних 

подій, які відбулися з одиницями на територіальному рівні; 2) респондентів, 

якими подані звіти за власною ініціативою (у тому числі у вигляді електронної 

звітності) та які не включені до переліку респондентів за відповідною формою 

ДСС; 3) повідомлень від респондентів, які залучалися для участі у ДСС. 

Відповідно до Регламенту виконання робіт з актуалізації переліку місцевих 

одиниць на основі даних ДСС, продовжувались щомісячні роботи з 

ідентифікації та актуалізації переліку місцевих одиниць (МО) на підставі даних 

ДСС. Також проводився аналіз змін реєстраційної адреси підприємств з метою 

впорядкування обліку МО в РСО у КЕОІ "Ведення переліку місцевих одиниць".  

Протягом року проводились роботи з ведення та актуалізації Реєстру 

респондентів для уточнення довідкової інформації. 

 

2. Взаємодія з респондентами 
 

З метою забезпечення достовірності первинних статистичних даних, їх 

повноти, надійності, своєчасності надходження, протягом 2023 року проведено 

4 наради та підготовлено 22 інструктивні та методологічні листи з питань 

запровадження нових, внесення змін до чинних державних статистичних 

спостережень, 149 – повідомлень (нагадувань) респондентам про участь у 

державних статистичних спостереженнях, надано 2589 консультацій у 

телефонному режимі.  

Для зручності та забезпечення оперативної комунікації з респондентами 

продовжувала функціонувати вайбер-спільнота "Волиньстат респондентам". У 

цій групі фахівці ГУС інформували щодо термінів подання звітності, надавали 

консультації та роз’яснення, респонденти ставили запитання та отримували 

відповіді на них. 

Робота з респондентами проводилась з огляду на дотримання вимог Закону 

України "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів 

у період дії воєнного стану або стану війни". 

 

3. Розвиток інформаційних технологій 
 

У 2023 році виконувались роботи з впровадження та забезпечення 

функціонування інформаційних систем і технологій збору, обробки, збереження 

та оприлюднення статистичної інформації. Забезпечено супровід системи 

електронної звітності і системи електронного документообігу органів 

державної статистики та прикладного програмного забезпечення інтегрованої 

системи статистичної інформації (далі − ІССІ).  
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Вжито заходів із забезпечення безперебійного функціонування інтернет-

вузла, системи електронної пошти, корпоративної мережі, комп’ютерного та 

комунікаційного обладнання, заходів із захисту інформаційних ресурсів від 

знищення, пошкодження, блокування, витоку, несанкціонованого доступу. 

Забезпечено антивірусний захист в інформаційно-комунікаційній системі ГУС 

у Волинській області.  

В 2023 році за допомогою ІССІ було реалізовано 47 статистичних 

спостережень. Переведено обробку форм державних статистичних 

спостережень з КЕОІ в ІССІ: № 3-наука (річна), № 1-РС (1 раз на 4 роки), № 

1П-НПП (річна) та № 37-сг (місячна). Ряд форм статистичної звітності 

оброблялися паралельно в КЕОІ: №21-заг (річна), №1-зерно (місячна), №2-

інвестиції (квартальна) та №2-тп (мисливство) (річна). Формування таблиць та 

деяких контролів проводилося за допомогою платформи Business Intelligence. 

Протягом звітного року здійснювалася підтримка вебсайту ГУС шляхом 

оновлення статистичної інформації та експрес-випусків згідно з графіком 

оприлюднення та відповідно до правила "першої публікації"; своєчасного 

розміщення поточної інформації (прес-випусків, інфографік, тощо). 

 

4. Відкритість і доступність статистичної інформації 
 

Основним джерелом поширення інформації є офіційний вебсайт Головного 

управління статистики. На цьому інтернет-ресурсі у вільному доступі 

розміщувалася вся підготовлена статистична інформація. 

Упродовж 2023 року на офіційному вебсайті зафіксовано майже 16 тис. 

відвідувань. 

Для інформування суспільства щодо соціально-економічної ситуації в 

області оприлюднено 76 статистичних інформацій та 24 експрес-випуски, 12 

матеріалів для друкованих та інтернет-видань. Наповнювалась інформацією 

рубрика "Інфографіка". Протягом звітного року розміщено 19 матеріалів, з них 

7 – тематичні та до святкових дат, 12 – щодо зміни споживчих цін.  

Для зручності користувачів на вебсайті ГУС представлено календарі 

оприлюднення матеріалів розділу "Статистична інформація" та "Експрес-

випуски" на звітний рік, каталог статистичних публікацій Головного 

управління статистики.  

Для користувачів статистичної інформації у 2023 році: 

 проведено 5 заходів (семінарів, круглих столів); 

 надано 790 відповідей на запити щодо отримання статистичної 

інформації; 

Органи державної влади та місцевого самоврядування залишалися 

основними користувачами статистичної інформації. У 2023 році направлено 

609 відповідей на запити щодо надання статистичної інформації. 

З метою забезпечення права на отримання публічної інформації відповідно 

до Закону України "Про доступ до публічної інформації", у 2023 році 

опрацьовано 22 запити, з них 12 надійшли від фізичних осіб, 8 – від юридичних 

осіб та 2 – від суб’єктів у сфері медіа.  
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Найбільш запитуваною була інформація щодо статистики населення. 

На всі запити надано відповіді згідно з чинним законодавством. Звіт щодо 

задоволення запитів на публічну інформацію щомісяця оприлюднювався на 

вебсайті Головного управління статистики. 

Робота зі зверненнями громадян здійснювалася відповідно до вимог 

Закону України "Про звернення громадян", Указу Президента України від 07 

лютого 2018 року № 109/2008 "Про першочергові заходи щодо забезпечення 

реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування", інструкції з діловодства 

за зверненнями громадян у Головному управлінні статистики, а також 

рекомендацій Державної служби статистики України та Волинської обласної 

державної адміністрації. За 2023 рік надійшло 69 звернень. Всі звернення 

отримано від громадян поштою. Колективних та повторних звернень громадян 

за вказаний період не надходило. В основному звернення стосувались питання 

праці та заробітної плати, кадрових питань та надання статистичної інформації. 

Усі звернення громадян розглянуті вчасно, відповідно до норм чинного 

законодавства. 

 

ІІІ. КАДРОВЕ, ПРАВОВЕ ТА ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
 

1. Удосконалення системи управління персоналом, підготовки та 
навчання кадрів 

 

Станом на 01.01.2024 року штатним розписом ГУС у Волинській області 

передбачено 118 посад, фактична кількість працівників – 111 осіб, з них статус 

державного службовця мала 81 особа (73%). 

В ГУС у Волинській області працює 100 жінок, що становить 90,1% 

загальної чисельності працівників (в категорії державних службовців – 93,8%). 

Посади керівників зайняті жінками на 85%, спеціалістів – на 96,7%. 

Щодо освітнього рівня персоналу, то вищу освіту ступеня магістра 

(спеціаліста) має 92 працівника, або 82,9%. По категорії державних службовців 

– 96,3%. Вищу освіту ступеня молодшого бакалавра та бакалавра – 11 осіб, з 

них 3 державних службовців (3,7%).  

Найчисельнішою віковою групою є працівники віком від 46 до 55 років – 

38,8%, 33,3% працівників мають вік від 36 до 45 років. 

Стосовно стажу роботи в системі, то 2,7% працівників працюють в органах 

державної статистики до 5 років, 8,1% – від 5 до 10 років і 89,2% більше 10 

років.   

Протягом 2023 року прийняття на посади державної служби у період дії 

воєнного стану та просування по службі в ГУС у Волинській області не 

здійснювалося. З урахуванням професійної підготовки та професійних 

компетентностей 5 державних службовців переведено на інші рівнозначні 

посади за їх згодою.  

Звільнено з посад упродовж 2023 року 12 працівників, 9 з них обіймали 

посади державних службовців. Коефіцієнт плинності кадрів у 2023 році в 
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цілому серед працівників становив 7,7%, серед державних службовців – 7,0% (у 

2022 році відповідно 4,9% і 5,0%).  

Відповідно до статті 44 Закону України "Про державну службу" та 

Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних 

службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від                

23 серпня 2017 року № 640 (зі змінами) в січні 2023 року визначено завдання і 

ключові показники для державних службовців ГУС у Волинській області на 

2023 рік. Протягом року здійснювався моніторинг їх виконання. 

Оцінювання проведено стосовно 72 державних службовців. Згідно із 

затвердженим висновком щодо оцінювання результатів службової діяльності 

державних службовців, оцінку "відмінно" отримав 31 державний службовець 

(43,1%) та оцінку "позитивно" – 41 державний службовець (56,9%).  

У 2023 році 74 державних службовці ГУС у Волинській області підвищили 

рівень професійної компетентності із отриманням підтвердних документів (із 

них 19 категорії "Б" та 55 – категорії "В"). Окремі державні службовці 

підвищували кваліфікацію неодноразово за різними видами та формами 

підвищення рівня професійної компетентності.  

Також державні службовці активно підвищували рівень професійної 

компетентності шляхом самоосвіти з використанням освітніх платформ "Дія. 

Цифрова освіта", "Prometheus" та ін.  

З метою забезпечення можливості фахового підвищення кваліфікації 

безпосередньо на робочому місці в Головному управлінні статистики 

організована робота щодо наставництва згідно з Положенням про наставництво 

в органах державної статистики, затвердженого наказом Держстату від                       

30 грудня 2015 року № 376 "Про затвердження наставництва в органах 

державної статистики". У IV кварталі звітного року наставництво застосовано 

до двох державних службовців. 

 

2. Правова діяльність 
 

В Головному управлінні статистики у Волинській області впродовж 2023 

року забезпечено організацію правової роботи, спрямованої на правильне 

застосування, неухильне дотримання та запобігання невиконанню вимог 

законодавства, інших нормативних актів під час виконання покладених завдань 

та функціональних обов’язків, а також представлення інтересів управління в 

судах та інших державних органах.  

Проведено наступні заходи з правового забезпечення діяльності Головного 

управління статистики у Волинській області:  

 опрацьовано проєкти наказів ГУС в Волинській області: з основної 

діяльності – 58, з адміністративно-господарських питань – 1, з 

кадрових питань (особового складу) – 178, про надання щорічних 

оплачуваних відпусток та відпусток у зв’язку з навчанням 

працівникам ГУС в Волинській області – 366; 

 проведено юридичну експертизу 84 договорів фінансово-

господарського характеру; 
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 надано консультації щодо застосування норм чинного законодавства у 

сфері державної служби, праці та загальнообов’язкового державного 

соціального страхування;  

 забезпечено ведення претензійно-позовної роботи.   

Протягом звітного періоду в ГУС у Волинській області вживалися заходи, 

спрямовані на запобігання корупції, забезпечення дотримання вимог Закону 

України "Про запобігання корупції".  

У 2023 році на внутрішньому мережевому диску управління постійно 

розміщувалася інформація щодо змін в антикорупційному законодавстві для 

ознайомлення усіма працівниками. На вебсайті ГУС у Волинській області в 

рубриці "Запобігання проявам корупції" постійно перевірялися та 

розміщувалися актуальні нормативно-правові акти антикорупційного 

законодавства, методичні, аналітичні матеріали.  

Протягом минулого року державним службовцям ГУС у Волинській 

області надано значну кількість консультацій та практичних порад щодо 

технічного користування Єдиним державним реєстром декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави та місцевого самоврядування, і 

внесення інформації у Форму декларації.  

З метою підвищення ефективності роботи ГУС у Волинській області у 

сфері запобігання корупції, профілактики та попередження причин і умов, які 

сприяють її проявам, в активному стані підтримувалася робота щомісячної 

прямої телефонної лінії "Боротьба з корупцією". У звітному періоді 

повідомлень про корупційні правопорушення на пряму телефонну лінію не 

надходило.  

Завдяки злагодженій роботі та забезпеченню неухильного дотримання 

державними службовцями вимог антикорупційного законодавства, у 2023 році 

забезпечено відсутність випадків корупційних діянь в Головному управлінні 

статистики у Волинській області. 

 

3. Результати фінансової діяльності 
 

Діяльність Головного управління статистики у 2023 році здійснювалась 

відповідно до бюджетного законодавства, у межах затверджених кошторисних 

призначень та згідно із затвердженим штатним розписом за такими 

бюджетними програмами:  

 0414010 "Керівництво та управління у сфері статистики";  

 0414030 "Щоквартальна плата домогосподарствам за ведення записів 

доходів, витрат та інших відомостей під час проведення обстеження 

умов їх життя". 

Видатки державного бюджету у 2023 році для Головного управління 

статистики у Волинській області (з урахуванням змін) були затверджені в сумі 

22289,3 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду склали 21904,9 тис. 

грн, спеціального фонду – 384,4 тис. грн.  

В сумі касових видатків загального фонду, видатки на оплату праці та 

нарахування на неї становили 95,1%, на оплату енергоносіїв – 4,5%, плата 
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домогосподарствам за ведення записів доходів, витрат та інших відомостей під 

час проведення обстеження умов їх життя – 0%, інші види видатків – 0,4%. 

Упродовж 2023 року до спеціального фонду Державного бюджету 

надійшло 308,3 тис. грн з яких: 

–  45,9 тис. грн – плата за послуги, що надаються органами державної 

статистики відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08.11.2000 

року № 1659 "Про затвердження Положення про проведення статистичних 

спостережень та надання органами державної статистики послуг на платні 

основі"; 

– 257,8 тис.  грн – плата за оренду майна; 

– 4,6 тис. грн – надходження в установленому порядку від реалізації майна 

(крім нерухомого майна). 

Упродовж 2023 року укладено 84 договори з постачання енергоносіїв та 

комунальних послуг, закупівлі товарів і послуг, виконання ремонтних робіт, 

надання платних послуг. 

З метою ефективного використання майна, яке перебуває на балансі ГУС у 

Волинській області станом на 01.01.2024 року передано в оренду 1362,9 м2 

площ адміністративних будівель та укладено 29 договорів оренди. 

Протягом року проводився моніторинг ефективності використання 

фінансових ресурсів та управління ними, за результатами якого були внесені 

зміни до кошторису установи, що дозволило забезпечити в повному обсязі 

розрахунки за спожиті енергоносії та комунальні послуги.  

Станом на 1 січня 2024 року кредиторська заборгованість відсутня. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


